Yro Takoe «Texnpucnpo»?

«Texnmpucnpo» — 3TO IiepBas 3allaTeHTOBAaHHAs WH)KCHEPHO-IIPABOBAas CUCTEMa IO AeKTpodHepretuke. Pesmpment U]
«CxonkoBoy. UTIC «Texnpucnpoy moyib3yroTcs ceTeBbie opranu3aiuu u3 47 pernonoB Poccun. UToObI MOHATH, TOIXOAUT JIM BaIlIeH
opranuzanuu Hai [T-npoayKT, MBI IpeAsiaraeM peann3oBaTh MUIOTHBIA MTPOEKT Ha 0€3BO3ME3/IHON OCHOBE.

™~
/0 MUNC "Texnpucnpo" - 3T0 UHKEHEPHO-
npaBoOBas CMCTEMaA NOAAEPKKN NPUHATUA
pelleHns Ha 6ase Kemc-TeXHONOTUN.
AnbTepHaTmBa cuctemam "fapaHT",
"KoHcynbtaHT" unm "TexakcnepT" B YacTu
3NEeKTPO3HepreTMKn. B cucteme cogepkatca
TEMATUYECKME MOAYNN, MPAKTUKN N OHNAMH-
cepBUChbI. Takke PYHKUMOHUpPYeET poboT-
NOMOLLHMK "Texnpucnpo", KoTopbl oTBEYaeT
Ha ntoboi Bonpoc B TeyeHue 24 4acos.

S YyacTHUK



Kak crarb yyacTHukoMm nuwiioTHOTo npoekta UIIC «Texnpucnpo»: 3 mara

1. 3kcnepTbl UMNC "Texnpucnpo" npoBoAAT OHNANH-NPEe3eHTAL U0
CUCTEMbI COTPYAHUKaM CETEBOW OpPraHmM3aLmnm

()

2. CTOpOHbI NOAMNUCHIBAIOT COMNalleHUE O peanunsaumm NMAOTHOTo
NPOEKTA N COr/1acoBbIBAIOT NEPEYEHb COTPYAHUKOB, KOTOPbIE byayT
pabotatb B UMC "Texnpucnpo"”

()

3. Peannsaumsa nMNOTHOro NpoeKTa

TectuposaHue B UMNC "Texnpucnpo" u
nosyyeHme cepTMPMKaTOB y4aCTHUKAMMU

Tpw oHNaMH-ceccum ¢ akcnepTamun u paborta
B UIMNC "Texnpucnpo" ot 1 o 2 mecAues
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IIpeaBapure/bHbIA IKOHOMUYECKUN PAacYeT OT BHEAPEHU MUJIOTHOIO MPOEeKTAa

1. Pacxonpl 3aka3zunka, HEOOXOAUMBIE I PA0OTHI — OTCYTCTBYIOT

2. MuauMaabHblIi 2QdekT oT BHEAPEHUS «ITUIOTHO» Bepcuu cucteMbl: ot 7 377 144.81 pyo6.* B rof 3a cuer:

DKOHOMHUS Ha OOYYCHUH IO TEXMPUCOCTUHEHHIO 13 pacuera Ha 10 corpyaaukos: 45 000 py6. x 10 corpynaukoB = 450 000 pyo.

[Tpenynpexnenue mrpadoB mo 4. 1 ct. 9.21 KoAIl PO no texnpucoequHenno u3 pacuera 3a | npaBonapymenue B rog B pazmepe 100 000 py6.

[Mpenynpexnenne mrpados mo 4. 2 ct. 9.21 KoAIl P® no texnpucoenuHeHuio u3 pacyera 3a | moBTOpHOE MIpaBOHApYIICHHE B TeueHue 1 roma B
pazmepe 500 000 pyo.

Cuamxkenne pacxonoB 1o crpoutenbcTBy KBJI 10(6)/0,4 kB u3 pacuera 3a 1 km., 'HbB 10(6)/0,4 kB u3 pacuera Ha 1 km, KTII 250 kBA u3 pacuera 1
wrt., [TY u3 pacuera 1 T.y. ucxofs U3 cpenHel 1eHbl CTaHIAPTU3UPOBAHHBIX TapU(HBIX CTaBOK M0 Poccuu. CHUXKEHHE pacXo0B OCYIIECTBISETCS 3a CUeT
BHEJpeHUs MeToAuK: «ymnakoBka-pacnakoBkay CHT u I'CK, «HEBO3MOXXHOCTh TEXIPUCOEIUWHEHUs», «mpeameTr nporoBopa TID», «omHokparHOe
TexnpucoenuHenue», «crpoikn HET - mpu TexmprcoeAMHEHUH HEXUIIBIX MOMEIICHUN B 3JaHUSIX U MHOTOKBAPTUPHBIX JIOMAaX», «3eMJISI-CTPOMKaA - MpHU

ONTUMU3ALNH TIpoIiecca 0GOPMIICHHUS 3eMEIbHBIX YUAaCTKOB MO/l CTPOUTENLCTBO CETEH)» U APYTUX METOUK:
C — MUHMMAJIbHBIN 3((eKT 0T BHeAPEeHNsI «IUJI0THOI» BepcuM cuctemsl 3a 1 roa
C2i, C3i-2090 568,49 3a 1 xm. (KBJI)
C3,i-3145 088,82 3a 1 km. (I'HB)
Cs,i-8317,34 3a 1 kBt (KTII 200 xBT)
Cs,i-28 019,49 3a 1 1.y. (IIY)
C=0C2;C3itC31+t (Cs1 X Psazs)+ Cgii
2 090 568,49 + 3 145 088,82 + (8317,34 x 200) + 28 019.49 = 6 927 144.81 py0.
3. DKOHOMHSI BpEMEHU COTPYJHUKOB:
4.1. DxoHomus BpeMeHu |1 uHxenepa mo cocrasiennto TY 10 1 4. B gens = 247 4. B rof
4.2. DxoHOMUS BpeMeHH | ropucTa (MHXKEeHepa) Ha pellieHrne KeHCoB M0 TEXIPUCOSAMHEHHIO 10 36 4. B Mecsil = 432 4. B 1o

* Eciu TCO umeet QrumnansHyro CTpyKTypy U (uin) o6padaTsiBaet B rof cBbimie 1500 3asBoK, 3((HEKT OT «IIHII0Ta» MOXKET COCTABIATh
oT 120 MuIH. py0. ¥ BbIIIIE €XKETOTHO 32 CUET MYJIBTUILTUKATUBHOTO Y dexta. Mynsmunauxkamuenstii 3ppexm HUIIC « Texnpucnpo» — 310

CHMIXCHHUEC PACXOJ0B U YBCIMUCHUC JOXOO0B TCO 3a cueT UCMOIB30BAHUS CUCTEMEBI U €€ METOAUK
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